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 1 پاسخ: گزینه 
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 4 پاسخ: گزینه 
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 2 پاسخ: گزینه 
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  پاسخ: گزینه 
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 2 پاسخ: گزینه 

عبارت  pنادرست باشد، با هر نو ع ارزش  qدرست باشد که کل عبارت درست است و اگر  qاگر  p ( q p)   ،

شود و در نتیجه کل عبارتنادرست می 
T

(F F)  در هر حالت همواره درست است. گزاره پس  شود.درست می 
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 3 پاسخ: گزینه 
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 2 پاسخ: گزینه 

              

a (a )

a a
a aa a a a(a ) a a

a a aa a a
a a a

(a ) (a ) (a )

a a a a a a (a )a ( )
a+

− + +

+ =  =  = − → − =  + = +

+ − −

+ + +
+ = = = =

+ + − + + + ++ +
2 2

2 2 2
2 2 22

2

2 2 2

2 2 4 2 22
2

1

1 1
1 1 1 1 1

2 2 2 2 1 1 2
1 1 1

1 1 2 1 2 1 2 1
1

11 1 1 2 12 1

 

 

 1 پاسخ: گزینه 

                                                                                              
y

x x
y x f (x) x f (x) x , x
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 4 پاسخ: گزینه 
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 1 پاسخ: گزینه 
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 3پاسخ: گزینه
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 1پاسخ: گزینه
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 1پاسخ: گزینه
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 2پاسخ: گزینه
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 1پاسخ: گزینه
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 2 پاسخ: گزینه
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 4 پاسخ: گزینه
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 2 پاسخ: گزینه
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 1 پاسخ: گزینه
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 3 پاسخ: گزینه
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 4 پاسخ: گزینه
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 3 پاسخ: گزینه
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 4 پاسخ: گزینه
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 2 پاسخ: گزینه
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 3 پاسخ: گزینه
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 2 پاسخ: گزینه

                                                                                                   P(A) P(A )= − = −   = − =
3 4 1 3 7

1 1 1
4 5 2 10 10

 

 

 1 پاسخ: گزینه
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 2 پاسخ: گزینه
که دیگری  ، احتمال این باشد 4شوند پس تاثیری بر روی هم ندارند. از این رو اگر یکی  جایگذاری انتخاب می چون دو کارت با 

ود برابرزوج ش
2
5

   ت.اس 

 

 

 4 پاسخ: گزینه
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2 2
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n n n

  
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32

 درصدی  95بازة اطمینان طول  : 

 

 

 3  پاسخ: گزینه
 منفی باشند تا جمع آنها صفر شود.  جذر بعضی از اعداد باید . در ضمن را مربع کامل در نظر بگیریم  b و aباید  
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 2 پاسخ: گزینه 

                                                                  MBMC = + =24 24  زاویة خارجی:  48

 

 

 

 

 

 3 پاسخ: گزینه 
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 2 پاسخ: گزینه 
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 3 پاسخ: گزینه 

x y
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y
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x y x y
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 4 پاسخ: گزینه 
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−
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 3 پاسخ: گزینه 

                         (oo ) (R R ) (R R ) ( ) R R   = − +  + = −  + =2 2 2 281 2 14  س مشترک داخلی طول مما5

                         (oo ) (R R ) (R R ) ( ) R R   = − −  − = −  − =2 2 2 281 4 5  خارجی س مشترک طول مما1

                    : RR ==  32 6 
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 1 پاسخ: گزینه 
 ها بر خودش منطبق شده است، yنسبت به محور   Aبازتاب نقطه 

 ها است. yروی محور  Aپس  

                                                             = + =2 23 5  تا مبدأ مختصات  Bفاصله  34
 

 

 

 

 

 

 2 پاسخ: گزینه 

                                                                                 AC DC AC AC
AC AB

AB DB AB AB
=  =  =  =

7
7 74

5 5 5
4

 قضیه نیمساز :  

                                                                       AC AB BC AB BC cosB AB AB AB= + −    = + −   2 2 2 2 2 249 1
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25 2
 قضیه کسینوسها : 

                   

AB

AB AB
AB AC
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 4 پاسخ: گزینه 

y y yzy y
z z

A x x x x y z
x y x yz z z y z

+
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 1 پاسخ: گزینه 
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 2 پاسخ: گزینه 
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b b

O( , ) ( ) ; ( , ) C

−  − 



+ = ⎯⎯⎯⎯⎯→ = − + = ⎯⎯⎯⎯⎯→ − = ⎯⎯→ =

− −
+ − =  = + =  =

⎯
− −

 = 

⊥   = −  =

− − − −
⎯ ⎯⎯→ + =  −  − =

 +  = −

+ − = 

1 1

2

1 1 1 1 1
1 2

1 1 2 1 1 2

2

1
3 2 1

2

1 1 1 1 1
2 3 1 1

2 2 2

1 1
2

1 1 3
1 1 1 1 1

2 2 2 2 2 22
3 1

2

 

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



                   15                                                                                           1هندسه                 

 

 
 
 

 
 

 

 3 پاسخ: گزینه 

                                                                 

b

b b b a b
(y y ) x a (y ) (

b

b

a

x )

b

a
a

b
b =−

− + = − +  − = − + 


 = − =  = −





→

−

 = = − ⎯⎯

=

⎯ =


2 2 2
2 2

2 8

4

40

4 32 8
2 16 4 32 128

2 8
4

1
32

2 32 128

 

 

 1 پاسخ: گزینه 

                                   
( )

n d

d |n n n( ,m) d
d , , ,

d , , , ( ) d | n d

d

|
= 

 −  − =  == 
  = ⎯⎯⎯→ 

=  + ⎯⎯⎯→

=
1

1 12
2

1 1 18
1 2 3 6

1 2 4 8 1 2 4 6
 

 

 

 4پاسخ: گزینه 

                

x x /x Z
x | x x | x |

y Z

x x x x
x , x , x , x

y y y y

− =  =
 − + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ −  −



= = = = −   
− =  − = −  − =  − = −    

= = − = =   

2 1 5 7
2 1 3 2 1 2 1 7

2

1 4 3
2 1 1 2 1 1 2 1 7 2 1 7

4 3 1
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 3پاسخ: گزینه

                             

a k
a a a a a a (a )(a )

a k

a

= +
+  −  − +   − −   − +   

= −

=  − =

10 10 10 10
2 2 2

2 6

10 8
1 6 3 6 4 6 16 8 2

10 2

8 8 8 5

 

 

 

 پاسخ: گزینه 

                                                                

x y

x y x x x x k

( k) y y k y k

x y k k



+ 

+ =   ⎯⎯⎯→     = −

− + =  = + ⎯⎯→ = +

+ = − ⎯⎯⎯⎯→ 

15 15 151111 15 209 11 209 19 4 4 15

11 4 15 15 209 15 165 165 11 11

15 4 3

 

 

 2 پاسخ: گزینه

n)رأس باشد، درجه هر رأس گراف مکمل برابر  nاگر گراف دارای  منتظم است.  -3این گراف  )−  داریم:  منتطم است. –4

                                                      
G G G G

GG

r r nn (n )n
nr q q , nr q q

(n )n n
q q n n

= = − −
= ⎯⎯⎯→ = = ⎯⎯⎯⎯→ =

−
=  =   − =  =

3 4

22

3 4
2 2

2 2

4 3
6 6 4 18

2 2

 

 

 1 پاسخ: گزینه

              x , y x y= =  + = + =2 1 2 1 3 

 

 

 

6 
5 

4 

3 3 

2 

1 

www.konkur.in

forum.konkur.in



                   17                                                                                           1هندسه                 

 

 
 
 

 
 

 

 3 پاسخ: گزینه

                                                  

x ,x x x ;x ,x x x

x ,x x x ;x ,x x x

x ,x x x ;x ,x x x

x ,x x x ;

= =  + = ⎯⎯→ = =  + = ⎯⎯→

= =  + = ⎯⎯→ = =  + = ⎯⎯→

= =  + = ⎯⎯→ = =  + = ⎯⎯→

= =  + = ⎯⎯→ + + + + + + =

3 2 1 4 3 2 1 4

3 2 1 4 3 2 1 4

3 2 1 4 3 2 1 4

3 2 1 4

4 1 1

1 3 1 1

4 2 9 1

16 5 2 4 1 3 2 1 18

5 2

4 1

3 2

1

 

 

 

 4 پاسخ: گزینه

                      , , , , , , ; A , , , , , , , ,

 
 

= ⎯⎯→ + + + = 
  1 15 1111

1 281 23 2 22 11 13 12 24 25 38 1 15 11 
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